XYZw=95.0443 , 100.0 , 108.8B%,,
a* =500 @' —a’,) Y13
b* =500 ' - b'y) Y3
a' =ay [xy] 13

b’ = by [z 13 Ca
2,=[1/Xpgg 1/3=0.2191
by=—{1/Zped 13=-0.083765,
n = D65 )

Parame:
ter: N

-120 cd
CIELAB D65

Name und Farbart
Rysree X=0,64 y=0,33
Gg,sree *x=0,30 y=0,60
By.srea X=0,18 y=0,06
Gerate- & Elementarfarben, Y,,=100
dessRGBFarbenraums fiir D65

in Buntheitsdiagram (a*pgs, b*|

Be

r-120

0-000030-L0

TG421-7A 1




XYZw=96.4228 , 100.0 , 82. 49b*
a* =500 @' —a’,) Y13

b* =500 b’ - b'y) Y13

a =ay [x/y] 13

b’ = by [z 13 Gy
2,=[1/Xpgg 1/3=0.2191
by=—{1/Zpgg ¥3=-0.08376
n = D50 ., G

Parame:
ter: N

r120

-120 Cy4
CIELAB D65
Name und Farbart
Rysree X=0,64 y=0,33
Gg,sree *x=0,30 y=0,60
By.srea X=0,18 y=0,06
Gerate- & Elementarfarben, Y,,=100
dessRGBFarbenraums fiir D50

in Buntheitsdiagram (a*pgs, b*|

Be

r-120

0-000030-L0

TG421-7A 1




XYZw=100.932 , 100.0 , 64. GSb*
a* =500 @' —a’,) Y13

b* =500 b’ - b'y) Y13

a =ay [x/y] 13

b’ = by [z 13

2,=[1/Xpgg) 1/3=0.219Gy
by=—[1/Zpge) 13=-0.0837

n = P40

&

Parame:
ter: N

P40

@

*
Qpss
S

:
— 3
CIELAB D65 1208
Name und Farbart
Rysree X=0,64 y=0,33
Gysree X=0,30 y=0,60
By.srea X=0,18 y=0,06
Gerate- & Elementarfarben, Y,,=100
dessRGBFarbenraums fiir P40
in Buntheitsdiagram (a*pgs, b*|

B. @

120
Mgy

r-120

0-000030-L0

TG421-7A 1




XYZw=109.849 , 100.0 , 35. 58b*
a* =500 @' —a’,) Y13 E
b* =500 b’ - b'y) Y13
a =ay [x/y] 13

b’ = by [z 13 i
2,=[1/Xpgg 1/3=0.2191
by=—[1/Zpegl Y3=- oes

Y]
n=A00 ' ay
A

Parame:

F120 ter: N

CIELAB D65 lag )

Name und Farbart ¢

Rysree X=0,64 y=0,33

Gysree X=0,30 y=0,60

By.srea X=0,18 y=0,06 B
Geréte- & Elementarfarben, szfog

-120

dessRGBFarbenraums fiir AOO T

in Buntheitsdiagram (a*pgs, b*|

0-000030-L0

TG421-7A 1




XYZw=100.001 , 100.0, 100. Ob*
a* =500 @' —a’,) Y13

b* =500 b’ - b'y) Y13

a =ay [x/y] 13
b’ = by [z 13
2,=[1/Xpgg 1/3=0.2191
by=—[1/Zpgg 13=-0. 08378
n = E00 ,

CIELAB D65
Name und Farbart
Rysree X=0,64 y=0,33
Gg,sree *x=0,30 y=0,60
By.srea X=0,18 y=0,06
Gerate- & Elementarfarben, Y,,=100
dessRGBFarbenraums fiir EOO

in Buntheitsdiagram (a*pgs, b*|

Be

Parame:
4120 ter: N
Gy
)N Ry
AP
f\EOO I © a DES
V A
-120 ¢, 120

r-120

0-000030-L0

TG421-7A 1




XYZw=98.0718 , 100.0, 118. 2@*
a* =500 @' —a’,) Y13
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